
ATA DA SESSÃO SOLENE PARA ENTREGA DE TÍTULOS DE CIDADÃO CORDEIROPOLENSE, 
MEDALHAS DE MÉRITO DESPORTIVO E MEDALHAS ARAUTOS DA PAZ, REALIZADA EM 4 DE 
DEZEMBRO DE 2025. 

Aos quatro dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco, a partir das dezenove horas, 
realizou-se sessão solene para entrega de títulos de Cidadão Cordeiropolense, Medalhas de Mérito 
Desportivo e Medalhas Arautos da Paz. Inicialmente, foi composta a mesa de honra, com a Prefeita 
Municipal Maria Cristina Degaspari Abrahão Saad, o Presidente da Câmara Paulo Cesar Morais 
de Oliveira e o Vice-Prefeito Anderson Antonio Hespanhol, bem como os vereadores Cícero de 
Cássio da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás 
da Silva, Paulo César Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir 
Sanches e Vilson Natal Caleffi. Em seguida, foi executado o Hino Nacional Brasileiro e o Hino 
Oficial do Município. Inicialmente, o vereador Paulo Cesar Morais de Oliveira postou-se para 
entrega de suas homenagens. Foi lida a biografia do Sr. José Ferreira dos Santos, que recebe o 
título de Cidadão Cordeiropolense, nos termos do Decreto Legislativo nº 9/2025. Após a leitura, 
foi feita a entrega da honraria, ao que seguiram os discursos do vereador e do homenageado. Em 
seguida, nos termos do Decreto Legislativo nº 10/2025, foi feita a entrega da Medalha Arautos 
da Paz ao Padre Kléber de Paula Silva, do qual foi lida a biografia, seguindo-se as manifestações 
do proponente e do homenageado. Continuando, a vereadora Deize Cristina Bettin Carron 
colocou-se para a entrega do título de Cidadão Cordeiropolense ao historiador Paulo César 
Tamiazo, conforme Decreto Legislativo nº 6/2025. Após lida sua biografia, manifestaram-se a 
vereadora e o homenageado. Em seguida, postou-se à frente da mesa o vereador Diego Fabiano 
de Oliveira, para concessão das suas homenagens. Primeiramente, foi convidada a senhora 
Josinete Alves Gonçalves para receber o título de Cidadã Cordeiropolense, nos termos do Decreto 
Legislativo nº 7/2025. Após a leitura da sua biografia, foi feita a entrega da honraria pelo 
vereador, seguido de manifestações de ambos. Na sequência, a Medalha de Mérito Desportivo foi 
entregue ao esportista Francisco Rinaldi Junior, nos termos do Decreto Legislativo nº 3/2025, 
pela sua trajetória na luta de braço. Lida a sua biografia, foi feita a entrega, o registro fotográfico 
e as manifestações do vereador e do homenageado. Continuando, foram chamadas as 
representantes do Instituto Claudia Dias Zaminato União e Vida: Edna Maria de Godoy Zaia, 
Clarissa de Godoy Zaia, Micheli Dias Betoni, Caroline Dias, Gisele Cristina Trindade Cicolin, em 
reconhecimento do seu trabalho social e comunitário, para receber a Medalha Arautos da Paz, de 
acordo com o Decreto Legislativo nº 4/2025. Após a entrega da homenagem e registro 
fotográfico, manifestaram-se a representante do Instituto e o vereador proponente. Em seguida, 
postou-se o vereador Cícero de Cássio da Silva Saraiva, para a concessão do título de Cidadão 
Cordeiropolense ao senhor Edson José da Silva, conforme Decreto Legislativo nº 5/2025. Após a 
leitura da biografia, foi feita a entrega da homenagem, com registro fotográfico e manifestações 
do vereador e do homenageado. Continuando, o vereador José Antonio Braz da Silva postou-se à 
frente da mesa para a concessão de sua honraria ao senhor Francisco Gomes Pereira, que recebeu 
o título de Cidadão Cordeiropolense, de acordo com o Decreto Legislativo nº 8/2025. Após a 
leitura de sua biografia, foi feita a entrega do título, seguido de registro fotográfico e 
manifestações do vereador e do homenageado. Em seguida, postou-se à frente da mesa o vereador 
Rozimar Rodrigues de Oliveira, para concessão da Medalha de Mérito Desportivo ao atleta 
Alessandro Henrique Barros, conforme Decreto Legislativo nº 11/2025. Após a leitura da 
biografia, foi feita a entrega da medalha e do diploma, além de registros fotográficos da 
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premiação, encerrando-se com as manifestações do proponente e do atleta. Prosseguindo, postou-
se à frente da mesa o vereador Sidnei Gâmbaro para concessão do título de Cidadão 
Cordeiropolense ao Pastor Obadias Ferreira de Araújo, conforme Decreto Legislativo nº 
13/2025. Após a leitura de sua biografia, foi feito registro fotográfico, além de manifestações do 
proponente e do homenageado. Em seguida, colocou-se à frente da mesa Thais Fernanda do 
Carmo Faria, para receber a Medalha do Mérito Desportivo, de acordo com o Decreto Legislativo 
nº 12/2025. Após a leitura da biografia, foi feita a entrega da medalha, com registros fotográficos 
e manifestações do vereador e da atleta. Prosseguindo, postou-se à frente da mesa diretora o 
vereador Valmir Sanches, para concessão da Medalha de Mérito Desportivo ao atleta Aldo Luiz 
Magrin, nos termos do Decreto Legislativo nº 14/2025. Após a leitura da biografia, foi feita a 
entrega da honraria, seguida de registro fotográfico e manifestações do vereador proponente e 
do homenageado. Para encerrar as outorgas, compareceu à frente da Mesa Diretora o vereador 
Vilson Natal Caleffi, em primeiro lugar para a concessão do título de Cidadão Cordeiropolense, nos 
termos do Decreto Legislativo nº 2/2025, ao professor de Educação Física Marcos Pinheiro da 
Silva, conhecido como Marquinhos do Ginásio. Após a leitura da biografia, foi feita a entrega da 
medalha, seguida de manifestações do proponente e do homenageado. Continuando, dirigiu-se ao 
plenário o senhor Sérgio Afrânio Paiola, conhecido com Serginho Paiola. Lida a sua biografia, 
seguiu-se a entrega da Medalha de Mérito Desportivo ao dirigente, nos termos do Decreto 
Legislativo nº 15/2025, seguida de registro fotográfico e manifestações do vereador e do 
homenageado. Para encerrar, dirigiu-se ao plenário a senhora Ariane Fávero Pacheco Tomazela, 
para receber a Medalha Arautos da Paz, conforme Decreto Legislativo nº 16/2025, pelo seu 
trabalho comunitário e espírito de paz. Após a leitura da biografia, foi feito registro fotográfico e 
se manifestaram o vereador e a homenageada. Como parte final desta sessão, manifestaram-se o 
Presidente da Câmara, Paulo Cesar Morais de Oliveira, o Vice-Prefeito Anderson Antonio 
Hespanhol e a Prefeita Municipal de Cordeirópolis, Maria Cristina Degaspari Abrahão Saad. 
Encerradas as manifestações, foi feito um registro fotográfico com todos os envolvidos nesta 
sessão solene: Poderes Executivo e Legislativo e homenageados. Em seguida, foi encerrada esta 
sessão solene, da qual foi feita esta ata nos termos do art. 192 do Regimento Interno.

Paulo Cesar Morais de Oliveira
Presidente

Vilson Natal Caleffi
Vice-Presidente

Valmir Sanches
1º Secretário

Diego Fabiano de Oliveira
2º Secretário

Cicero de Cássio da Silva Saraiva
Vereador 

Deize Cristina Bettin Carron
Vereadora 

José Antonio Braz da Silva
Vereador

Rozimar Rodrigues de Oliveira
Vereador 

Sidnei Gâmbaro
Vereador 
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Câmara Municipal de Cordeirópolis

Cordeirópolis, 5 de dezembro de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Cordeirópolis. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: https://cordeiropolis9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=NWG0-80KH-06HB-
334W, ou vá até o site https://cordeiropolis9.siscam.com.br/Documentos/Validate e utilize o código abaixo para 
verificar se este documento é válido:

Código para verificação: NWG0-80KH-06HB-334W
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